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exemple: ventouse de robot industriel

@ question: quel poid peut soulever la ventouse? On assimilera I'air a un fluide parfait

incompressible pour cet exercice Sg = 0.2 mm?
S ir = n® N\ buse /
@ rétrécissement dans la buse => pair = 1.3 kg/m . N " S
4 vg >vp et pB < pA Air comprimé ] r—A*‘ = :\\
Q=101/mn B e

+ choisir une ligne de courant horizontale

. = 5 bars
+ pression dans la ventouse = pg PR

SA =50 mm2 ventouse Joint de la ventouse

@ déb|t Q= SAVA = SBVB = VB = S_AVA

SB W scontact ’= 008 m2

1 5 1
@ Bernoulli:  PA + 2PVA =PB + S PVE
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+Q=101/mn = 1.67 10* m%/s et passer les surfaces en m? => pg = 0.49 atm

@ appl. num:

@ force de (dé)pression au niveau de la surface de contact:

F = (Patm — PB)Sc
F = mg = m = (Patm — PB)Sc/8

@ appl. num:
+9g=981ms?2=>m=419kg
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